



23 апреля в Белогорске обработают от клещей зоны отдыха. В период акарицидной обработки местных жителей просят не посещать парки и скверы. Обработка территорий будет произведена во второй половине дня. Специалистам предстоит обработать от клещей три парка – это городской парк культуры и отдыха, парк им. Дзержинского и парк «Амурсельмаш», общая площадь порядка 15 тысяч кв. метров. Пять скверов города также обработают акарицидными препаратами.

Эти работы проводятся ежегодно, для того чтобы посещение зон отдыха в дальнейшем было безопасным для белогорцев и для гостей города. И их просят с пониманием отнестись к данным мероприятиям. В период проведения работ находиться на данных территориях запрещено.

В случае неблагоприятной погоды работы по обработке будут назначены на другой день, о чем будет сообщено дополнительно, сообщает пресс-служба главы Белогорска.